

**LISTĂ**

cuprinzând candidații admiși / respinși să participe la concursul organizat de Oficiul de Cadastru și Publicitate Imobiliară Giurgiu pentru ocuparea unui post vacant de referent treapta IA (arhivă), pe perioadă nedeterminată, din cadrul Serviciului Publicitate Imobiliară, în perioada 21.04.2017 – 27.04.2017

Nr. crt.	Numele și prenumele candidaților înscriși la concurs	Denumirea postului	Admis/ Respins	OBSERVAȚII
1	BOLDEIU Monica - Mihaela	referent treapta IA (arhivă)	Admis	-
2	DILIMOȚ Gabriela - Gherghina	referent treapta IA (arhivă)	Admis	Se va completa dosarul de concurs cu originalul cazierului judiciar, cel mai târziu până la data desfășurării primei probe a concursului
3	MOȚAN Mariana - Steliana	referent treapta IA (arhivă)	Respins	Din actele depuse dosarul de concurs reiese că nu îndeplinește condițiile privind vechimea cerută în anunțul de concurs, respectiv: vechime în muncă minin 6 ani și 6 luni
4	NIȚĂ Gabriela	referent treapta IA (arhivă)	Admis	-
5	REMUȘ Mariana	referent treapta IA (arhivă)	Admis	-
6	URSU Alexandru - Daniel	referent treapta IA (arhivă)	Respins	Din actele depuse dosarul de concurs reiese că nu îndeplinește condițiile privind vechimea cerută în anunțul de concurs, respectiv: vechime în muncă minin 6 ani și 6 luni
7	VÎRBAN Doru - Mădălin	referent treapta IA (arhivă)	Admis	-

Candidații nemulțumiți pot depune contestație în termen de cel mult o zi lucrătoare de la data afișării rezultatului selecției dosarelor, sub sancțiunea decăderii din acest drept.

Se pot prezenta la următoarea etapă numai candidații declarați admiși la etapă precedentă.

Proba scrisă se desfășoară în data de 21.04.2017, ora 10,00, locul de desfășurare: sediul Oficiului de Cadastru și Publicitate Imobiliară Giurgiu – B-dul 1907, nr. 1, sc. B, Giurgiu.

Candidații trebuie să fie în sala de concurs la ora 9,45.

Accesul în sala de concurs este permis doar cu cartea de identitate și instrumente de scris cu pastă/cerneală de culoare albastră.

**Președintele comisiei de concurs,  
Gabriela Corina CIULACU**

